

重庆市区域经济学会成立大会暨重庆市 对外开放与城乡统筹学术研讨会在我校隆重举行

2008年12月18日上午，“重庆市区域经济学会成立大会暨重庆市对外开放与城乡统筹学术研讨会”在我校隆重举行。中国区域经济学会、重庆市社科联、重庆市民政局、重庆市综合经济研究院、四川和重庆有关兄弟高校的领导、嘉宾及会员代表等出席了本次大会。大会由重庆大学副校长张宗益教授主持；我校党委副书记、副校长黄志亮教授致欢迎辞。

会上，重庆市民政民间组织管理局李敏之局长宣读了“重庆市区域经济学会”成立的批复；张宗益教授宣布了学会选举结果及学会组织机构，并宣布“重庆市区域经济学会”正式成立。我校校长王崇举校长被选为学会第一届会长。市民政民间组织管理局和市社科联领导为“重庆市区域经济学会”揭牌并授牌。

会上，中国区域经济学会副秘书长陈耀教授代表中国区域经济学会向“重庆市区域经济学会”的成立表示热烈的祝贺；重庆市社科联副主席毛洪勋也做了重要讲话，祝贺学会的成立。

最后，学会第一届会长、我校校长王崇举教授发表重要讲话。王校长向关心和支持学会成立的各级领导和嘉宾表示衷心的感谢，表示学会将努力推进区域经济学学科的发展，为国家和重庆经济社会的发展做出贡献。

开幕式后，大会举行了学术研讨会；下午，学会又在我校田家炳书院举行了青年学者论坛，均取得了圆满成功。



重庆区域经济学会第一届会长王崇举教授



中国区域经济学会副秘书长陈耀教授